
ŽIVETI POD ISTO STREHO 

Bivanje v skupnosti vrtca z osnovno šolo je lahko zanimivo, poučno in zabavno. To smo izkusili tudi v 

vrtcu Vrhpolje, v sodelovanju s podružnično šolo Vrhpolje. V zadnjem delu šolskega leta  smo namreč 

možnost skupnega bivanja v isti hiši dodobra izkoristili. Najprej smo se povezali s 3. razredom, ko smo 

vsak dan – tri dni zaporedoma, sprejeli majhno skupino učencev, ki so samostojno za nas pripravili in 

izvedli uro športne vzgoje – dejavnost s področja gibanja, uro slovenskega jezika in uro naravoslovja.  

                       

Učencem je bila zaupana naloga tako načrtovanja kot izvedbe dejavnosti v vrtcu za otroke drugega 

starostnega obdobja, dejavnost s področja jezika pa tudi za otroke iz prvega starostnega obdobja. 

Najprej so imeli učenci nalogo  - dogovor z vzgojnim osebjem o času in kraju izvedbe. Sledila je izvedba, 

pri čemer so bili učenci popolnoma samostojni. Za otroke so pripravili tako uvod v dejavnost, glavni 

del in zaključek. Ob tem so bili zelo pozorni, empatični in iznajdljivi v interakciji z mlajšimi vrstniki.  

 

                   

Med vrstniško učenje, ki ga je predlagala razredničarka 3. razreda, gospa Polonca Virant, je tako za 

učence kot tudi za naše otroke prineslo nova znanja iz različnih področij in se jim ob tem porodila ideja, 

da bi še kdaj lahko ponovili tovrstno sodelovanje.  

 

Poleg sodelovanja s tretjim razredom smo v našo igralnico sprejeli učence 1. razreda, ki so povabili 

otroke, ki se septembra všolajo v njihov razred. Z roko v roki so jih odpeljali v 1. razred, skupaj z 



razredničarko, gospo Bredo Žvokelj. Med tem ko so naši otroci spoznavali šolo in delo v šoli, so učenci 

1. razreda obujali spomine na vrtec v igralnici »činele«. Skupaj smo zapeli nekaj pesmi, reševali 

glasbene uganke in kar je najpomembneje….. čas smo namenili tudi skupni igri.  

                            

 

Za zadnji dan šolskega leta smo bili povabljeni na zaključno prireditev, ki jo organizira podružnična šola 

Vrhpolje. Na dogodku smo aktivno tudi sodelovali, predstavili smo se preko dveh glasbenih in plesne 

točke.  

 

 

Hvala podružnični šoli Vrhpolje za vse lepe skupne trenutke 

Vzgojno osebje vrtca Vrhpolje 

 


